



星期四 2020年1月 | 23  
农历己亥年十二月廿九

平安浙江网:www.pajw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn 邮箱:zjfzb@126.com  
新闻热线:0571-85310548 13857101115 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 第5925期 今日16版

## 王昌荣在衢州走访慰问困难群众和驻浙部队 心系群众冷暖 着力排忧解难

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 新春佳节即将来临,根据省委统一安排,1月20日,省委常委、政法委书记王昌荣,副省长朱从玖带领省级相关部门负责同志在衢州走访慰问困难群众和驻浙部队,向他们送上省委、省政府的亲切关怀和新年祝福。

大红灯笼高高挂,江山市上余镇敬老院洋溢着浓浓的年味。“给大家拜个早年,祝大家新年好!”王昌荣向在此安享晚年的老人们致以新春的问候。他还走进敬老院食堂,与正在包饺子、包粽子的工作人员亲切交谈,详细了解老人的食宿等情况。他嘱咐工作人员要悉心照顾好老人的生活,注重抓好安全管理,确保老人度过一个安全祥和的春节。

带着对困难群众的真诚牵挂,王昌荣、

朱从玖一行随后来到江山市双塔街道迎宾村,看望慰问了困难群众周慧萍。周慧萍因自小身体残疾,一直靠父母照料。王昌荣仔细询问周慧萍的身体近况和她一家的生活情况。当得知周慧萍会简单使用电脑时,他勉励周慧萍要自强不息,努力在农村电商上施展才能,创造一番事业。同时要求有关部门要多关心、多帮助,及时主动解决其实际困难。

在江山市贺村镇,王昌荣、朱从玖等马不停蹄,先后来到退役军人何仁财、老党员董达昌家中。在何仁财家中,王昌荣等参观了新造的房子,并与他话家常、聊近况,问他还有什么困难。王昌荣说,你对国防事业作出过贡献,党和人民不会忘记你,希望你继续发扬军人的好作风、好传统,增强信心,勤奋工作,日子越过越美满。他还叮嘱当地干部要用心用情做好结对帮扶工

作。今年76岁的老党员董达昌一直热心村里工作,近几年因心脏手术,家庭生活出现困难。在董达昌家里,王昌荣关切询问老人身体状况怎么样、生活过得怎么样。“有党的好政策,我看病都有保障。”当看到老人脸上洋溢着幸福的笑容,王昌荣由衷地感到高兴。他拉着老人的手,祝福他健康长寿、一家人日子红红火火。

在贺村镇溪淤村,王昌荣、朱从玖还来到火箭军某部,看望部队官兵,向大家致以新春的问候和祝福。去年6月6日夜,该部出动21名官兵携2台装备车辆,奋战一昼夜,圆满完成支援江山市抗洪抢险任务。王昌荣向驻浙部队长期以来对驻地经济社会发展给予的关心、支持和帮助表示衷心感谢。他说,过去一年,我省经济社会发展又取得新的成就,经济报表、平安报表都很亮丽,向全省人民交上

了一份满意的答卷,这其中凝聚着驻浙部队的辛勤付出。2020年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,在新的历史征程中,希望驻浙部队一如既往地参与和支持地方建设,军地双方齐心协力,全力以赴打赢今年的收官攻坚战。

在武警衢州支队执勤一大队执勤一中队,王昌荣、朱从玖先后来到荣誉室、作战勤务值班室、训练场,了解部队光荣历史,察看智慧勤务建设,观摩部队官兵训练。近年来,该中队先后出色地完成了泥石流抢险、抗冰保电、抗洪救灾等急难险重任务,先后3次被总队评为“先进中队”。王昌荣感谢大家过去一年为我省社会大局稳定、百姓安居乐业所作的贡献。他说,你们是一个有着优良传统的中队,希望广大官兵继续发扬优良作风,在新的一年里再接再厉、再立新功。



### 开栏语

过年啦!放假、抢红包、吃团圆饭……众人欢度新春佳节之时,有些人却依然坚守在工作岗位,甚至比平时更加忙碌。

本报今起开设“新春走基层”专栏,各路记者走近春节期间奋战在我省各条战线上的坚守者,了解他们的过年故事,捕捉温暖的感人镜头,体味岁月静好背后的负重前行,记录只争朝夕、不负韶华的动人旋律。



## 四季青服装市场的反扒便衣: “今年不需要‘打仗’了”

见习记者 许金妮 通讯员 许雷阳

最近,杭州市江干区的四季青服装市场里,又开始了一年一度的清仓大甩卖。店铺门口都用红色的大字写着“血亏处理”,地上堆满了各式各样的衣裤;老板娘站到凳子上尖着嗓子招揽顾客;顾客们大多成群结队,几乎每人手里都拖着好几个装衣服的黑袋子。

吴卫荣被扫货人群推着往前走,“这些女人的战斗力可真强!”他费力地从人群中挤了出来,站到外面的过道上喘了口气。

2002年,吴卫荣进入杭州采荷派出所担任四季青辖区的责任辅警;2016年,杭州江干区便衣大队成立后,他被调到便衣大队,依旧负责四季青这块区域。17年来,以前每到春节前,吴卫荣都要挤在四季青的人堆中,和扒手们“打一场仗”。“现在不一样了。”他回头看了一眼攒动的人头,低头翻了翻手机,没有警情,“好像不需要‘打仗’了。”

(下转2版)

## 民警吴伯伯收到最好的新年“礼物” 这顿年夜饭,吃得罪犯暖心家属放心 浙江监狱开展“情感暖心”活动

详见2版

详见10版

### 导读

## 2019年度全省“十大普法影响力事件”揭晓